

中華電力有限公司

就青衣牙鷹洲街變電站事故的回覆

有關葵青區議會對 1 月 1 日青衣牙鷹洲街變電站事故的關注，中華電力有限公司 (中電) 的回覆如下：

今年 1 月 1 日下午約 3 時 13 分，中電位於青衣的牙鷹洲街變電站有設備發生故障導致冒煙，自動保護系統已即時隔離故障部份，期間電力供應沒有中斷。事件引致短暫電壓驟降，葵青、荃灣及其他部分地區的客戶可能會出現燈光轉暗或閃爍情況；部分對電壓改變較敏感的電力裝置，例如升降機，或會因啟動保護裝置而暫停運作。就事故對客戶造成不便，中電再次表示歉意。事故發生後，中電已盡快向傳媒發放資訊，並與社區領袖保持聯絡，提供最新的消息。中電感謝相關政府部門，包括消防處、警方、機電工程署、葵青民政事務處，以及區議員、相關業主立案法團和物業管理人員等在事件中提供的協助。

中電一直非常重視供電設備的安全可靠運作，設有機制和指引，定期為供電設備進行保養和維修。我們正調查事故原因，並會盡快向機電工程署提交報告。中電將會根據調查結果，採取適當的跟進及改善措施。

另一方面，客戶可考慮在較敏感的設備（例如升降機、扶手電梯）安裝應對電壓驟降的裝置，以減低電壓短暫波動所帶來的影響。中電的電力質量團隊樂意為客戶建議合適方案，盡量協助客戶緩解電壓驟降對電力設備的影響。

中華電力有限公司

2024 年 1 月 3 日